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PROCES-VERBAL de l’AG EXTRAORDINAIRE 2020 du CNMB 
 

 
Date et lieu : 
 

Jeudi 01 OCTOBRE 2020, 19h00  
Espace Jean-Pierre Davot, Salle Tassin 

 
 
 
L’ordre du jour est le suivant : 
 

 - Mot du Président sur la situation,  

- Budget et Bilan  

- Cotisations et Adhésion  

- Questions divers des membres  

- Vote des nouveaux tarifs par les membres.  

 

 

Présents : 

23 présents (dont un enfant) sur 38 avec 5 pouvoirs. 

Invités : L’EST ECLAIR non présent 

 

 

 

 



CLUB  NAUTIQUE  MUNICIPAL  BARALBIN 

F.F.E.S.S.M.    N° 06 10 0078 

Hôtel de Ville  Place Carnot 

10200 BAR SUR AUBE 
 

 

2 
 

 

Déroulement : 

 

- Remerciements pour l’aide de certains membres du bureau et mot du président 

expliquant l’objet de cette assemblée exceptionnelle (Yann Cipresso) 

- Avec la nouvelle piscine, les lignes d'eau sont payantes. Une proposition est faite aux 
membres du CNMB pour avoir une offre convenable et raisonnable, pour l'accès à la 
piscine et un créneau "jeunes" (porteur pour de futures subventions). 

- Les membres du CNMB ne peuvent à eux seuls couvrir les frais de piscine sinon, 
l’augmentation de l’adhésion serait trop élevée. 

- Malgré une augmentation conséquente mais raisonnable de l’adhésion au club, cela 
ne couvrira pas le coût des créneaux piscine. Le club risque donc de se retrouver en 
déficit dans les 3 ans à venir. 

- Il s’agit donc de voter l’augmentation tarifaire pour notre rentrée 2020/2021, avec un 

budget prévisionnel prenant en compte tous les éléments de cette nouvelle 

situation. 

 
- Budget et bilan (Gérard Personeni) 

- Gérard présente l’ensemble des éléments qui lui ont servi à réaliser le bilan 2020, 
ainsi que le bilan lui-même 

- Lignes d’eau prévues : 4 lignes d’eau le jeudi et 2 lignes d’eau le samedi 
- Les subventions reçues ou à recevoir 
- Prévision des adhésions sur une basse de 45 adhérents avec un prix moyen calculé 

selon la situation décrite (adhésion augmentée) 
- Assurance du local et du compresseur 
- Etc.  

 
Le bilan présenté sachant que le solde de l’année passée était d’environ 14 000 euros, est 
d’environ 440 euros (voir ci-dessous). 
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Le budget 2021 est alors présenté, toujours sur la même base de 50 adhérents avec une 
cotisation club à 113 euros (voir ci-dessous). 
Le déficit de l’année 2021 serait donc de 3 400 euros. 
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Le SNMB est dans la même situation. 
 
 
- Cotisation et adhésion (Pascale Mignon) 

 

Le bureau directeur présente alors une proposition de tarifs pour les créneaux décidés (voir 
ci-dessous).  
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Plusieurs personnes réagissent sur le fait que pour un nageur (ou apnéiste) par exemple, la 
hausse est bien plus importante que pour un plongeur, par rapport aux tarifs de 2019-2020. 
 
 
- Questions diverses 

 

Les documents d’inscription vont être prochainement envoyés à tous les adhérents avec ces 
nouveaux tarifs. 
 
Il est demandé à chacun de bien vouloir s’inscrire sur le site pour chaque session piscine. Le 
première séance étant le jeudi 08 octobre. 
Attention, les portes de la piscine seront fermées à partir de 20h le jeudi soir et à 08h30 le 
samedi. Pensez à prévenir vos référents si arrivée tardive. 
 
Il est rappelé que la piscine est fermée pendant les vacances scolaires. 
 
Le DP doit pointer et remplir une fiche de présence pour chaque séance. 
 
La convention avec Vert Marine a bien été envoyée. Nous attendons son retour, signée. 
 
 
- Vote des nouveaux tarifs par les membres 

 

Après plusieurs échanges, il est alors proposé d’augmenter les adhésions de 30 euros pour 
chacun, sur la base des catégories de 2019, et de supprimer la ligne « passager ». 
Le droit d’entrée restera le même. 
 
Cette proposition est passée au vote. Sur 23 votants et 5 pouvoirs : 
 1 personne contre 
 1 personne s’abstient 
Cette proposition est donc approuvée. 
 


